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IIpumep peuieHusi 3aJa4u. MOBEPXHOCTHbIE HHTErPaJIbl

3AJIAHUE.

Buiuucaume NnoBEPXHOCNIHblIE URMeSPAlbl 6N1OPO2CO poda

JJ(y* + 2*)ax0dy,

20e S — yacmo eepxuell CmopoHvl yuiunopa z=~a’>—-x>, 0<y<b.

PEIIEHME. [Ipoekiueil moBEpXHOCTH S Ha KOOPAMHATHYO IJIOCKOCTh XOy Oyaer
MPSAMOYT'OJIbHUK D !

D={(xy): —asx<a0l<ys<h}.

Hckomblli MOBEPXHOCTHBIM MHTErPA MOKHO IIPEICTABUTh B BUJIE JIBOMHOTO
HMHTETpaJia:
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S D

= _j':dxi (a2 +y? - xz)dy: i[azy‘z +% y?

b
0

- xz)/‘(i]dx: j(a2b+%b3 —bxzjdx:

3 3
= a’b[2a+ 1b° (Ra- Sp[pa® = 220 4 230 =§ab(2a2 +b2).

. 3 3 3

= alby’ +1b3{ Lo
"3 ], 3

Omegem: %ab(Za2 + bz).



